

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

## УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

## О внесении изменений в Указ Главы Республики Тыва от 22 ноября 2016 г. № 204

Руководствуясь частью четвертой статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ-І «О статусе Главы - Председателя Правительства Республики Тыва», постановляю:

- 1. Внести в Указ Главы Республики Тыва от 22 ноября 2016 г. № 204 «О структуре органов исполнительной власти Республики Тыва» следующие изменения:
  - 1) пункт 3 дополнить абзацем одиннадцатым следующего содержания:
- «Управление записи актов гражданского состояния Республики Тыва (Агентство) путем его присоединения к Министерству юстиции Республики Тыва, передав ему функции преобразуемого органа исполнительной власти Республики Тыва.»;
- 2) признать утратившим силу пункт 28 структуры органов исполнительной власти Республики Тыва.
- 2. Министерству юстиции Республики Тыва в течение 3 месяцев со дня вступления в силу настоящего Указа:

внести предложения по внесению изменений в акты Главы Республики Тыва и Правительства Республики Тыва в соответствии с настоящим Указом;

привести акты Главы Республики Тыва и Правительства Республики Тыва в соответствие с настоящим Указом.

- 3. Министерству финансов Республики Тыва обеспечить решение финансовых вопросов, связанных с реализацией настоящего Указа.
- 4. Разместить настоящий Указ на официальном интернет портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 5. Настоящий Указ вступает в силу с 1 января 2021 года.

Глава Республики Тыва

остублики в в канцелярия в в

Ш.В. Кара-оол

г. Кызыл 24 декабря 2020 года № 301